MOCKOBCKHM FOCYZ{APCTBEHHHﬁ YHUBEPCUTET
umenu M.B. JOMOHOCOBA

OJIUMIINAJHASA PABOTA

HaunmeHnoBanue onummnuansl KoNIbHUKOB: «Ilokopu Bopo0beBbI ropbi»
[Tpodwis onumnuaasi: MaremaTuka
®OUO yyactHuka onmumnuaasl: JibBoBa Asecsa SIHOBHA

Knacc: 7

Texunueckuii oamr: 70

Jlara mpoBeneHus: 4 anpedst 2021 roga



Onumnuana «[Tokopu BopoObEBBI rOpbI!» IO MaTeEMaTUKE
2020/2021 yueOHbI# TOT

3aKIIIOYUTEILHBIN dTal

®UO yuactHuka: [Taukaes ['eopruii BsuecinaBouu

Knacc: 6
3amaua 1 3amaua 2 | 3agmaua 3 3amaua 4 | 3agauya 5 | 3amaua 6 3apaya 7 | Cymma*
15 6ayiutoB | 0 bayutoB | 15 G6ammoB | 0 6ayutoB | 0 OayutoB | 15 Gamnos | 5 6amtoB | 50 OayutoB

*BepHoe pellieHne Kax a0l 3aj1auyu OIEHUBAJIOCH B 15 0aioB, BEpHOE PEIIEHUE BCEX

3agad — B 100 GayuioB.
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